

山西省第二人民医院
思想政治、作风纪律专项教育整顿活动优秀学习心得

科室：医患办

姓名：徐海军

根据我院关于思想政治、作风纪律专项教育整顿活动实施方案的要求，为了持续正风肃纪、打造清廉医院，促进全院党风政风不断好转和各科高质量发展，利用工作之余进行了深入学习，现将学习心得总结如下：

一、关于《公职人员政务处分法》的学习心得

通过该法的学习，了解了公职人员政务处分细则，领会了国家对所有行使公权力的公职人员的监督职权，使自己在具体工作岗位中能够自觉地依法履职、秉公用权、廉洁从政从业、坚持道德操守。

在工作中既要承担公职人员的职责，又要依法行使公职权利，在具体岗位上要强化责任感和荣誉感，要有担当，有所为有所不为，树立一切为患者服务的核心意识。

二、关于《事业单位处分条例》的学习心得

(一) 要严格遵守单位纪律

无规矩不成方圆，不以规矩则废，不以规矩则乱，不以规矩则废。在单位的一切工作行为都要以遵守单位纪律为前提，遵纪守法、遵章守纪。这样才能形成一个团结、有力量、进步的集体，有助于各项工作的开展，并始终保证具有正确的方向。

(二) 要自觉规范工作行为

在工作中要自觉遵守各项工作制度、行为规范而不逾矩。

(三) 要依法履行工作职责

每个岗位都有其相应的职责，承担职责是单位对每位职工的

必然要求,也是个人发展的本质需求。在履行职责、为患者提供服务、为单位整体发展贡献力量过程中,收获成就感和自豪感,同时实现个人的自我价值。

三、关于《九项准则》的学习心得

《九项准则》进一步增强了医疗机构工作人员的责任感、使命感,规范了执业行为,弘扬了新时代医疗卫生人员的职业精神,引导形成风清气正的执业环境,以保障医疗卫生事业的高质量发展。

《九项准则》坚持正面倡导、反面警示并行,是面向全体工作人员的基础性规范文件,是行业道德、执业规范、群众诉求的具体化呈现,体现了“谁主管谁负责、管行业必管行风”的行业管理要求,为大家划清了基本行为底线。

四、关于《山西省第二人民医院清静休假管理制度》的学习心得

《清静休假制度》既切实维护了职工休假权利,调动了工作积极性;同时对于无故旷工、违规休息等行为给予相应处罚。使单位各个部门能有效运转、积极配合;工作人员能劳逸结合并服从单位的统一管理和安排。

五、关于《山西省第二人民医院医德医风奖惩管理办法通知》的学习心得

要把医德医风建设放在工作的首位,以德为先,树立全心全意为患者服务的意识,不利用工作之便谋求个人利益,做一名医德高尚、业务精湛、作风优良的医务工作者。

以“大医精诚”的理念统领工作,在专业上要“博极医源,精勤不倦”,更要有“见彼苦恼,若己有之”的感同身受之心,怀“普救含灵之苦”的誓言,不得“恃己所长,轻略财物”。

六、关于《山西省第二人民医院打击收受红包、加强行风建设专项行动实施方案》的学习心得

作为一名国家事业单位的医务工作者，治病救人当属职责所在，不能借工作之便，收受一切形式的红包、回扣。要自身做起，与当今社会存在的个别行业作风方面的歪风邪气作斗争，保证自身的道德感和正义感。全院人员共同努力形成一股清流、一派正气，营造出良好的工作氛围。让不正之风无处可遁，让正能量和仁爱之心充满医院。

七、关于《党章》、《中国共产党纪律处分条例》的学习心得

虽然目前我是无党派群众，但一心向往党组织，听党指挥，拥护党的各项政策，关心党的发展。纵观当今世界，中国共产党以强大的凝聚力、感召力和生命力，引领中国走向民族复兴的伟大征程，人民群众得到前所未有的安全感、归属感和幸福感。在中国共产党的领导下，全国人民一条心，中华民族伟大复兴必将实现。

医患办：徐海军

2022年5月10日